
Europska digitalna knjižnica u punom zamahu 
Više knjižnica, više zbirki, veća brzina 

 
 
Europska knjižnica (www.TheEuropeanLibrary.org) objavila je prošlog tjedna verziju 1.1 svojih 
mrežnih stranica. Od ožujka ove godine kada je objavljena testna verzija ove mrežne usluge 
prikupljane su povratne informacije i provođene ankete s ciljem poboljšanja ponude u skladu s 
potrebama i željama korisnika. 
 
Danas se može pretraživati 113 zbirki u 12 knjižnica, a omogućen je i pristup do dodatnih 30 
hiperveza. Početkom 2006. priključit će se još 3 nacionalne knjižnice sa svojim zbirkama, a do 
kraja 2006. bit će uključene barem 23 knjižnice s više od 200 pretraživih zbirki online. 
 
Pristup milijunima dokumenata i digitalnih jedinica građe diljem Europe predstavlja istinski 
početak Europske digitalne knjižnice. Nacionalne knjižnice koje sudjeluju u ovom portalu moraju 
svoje zbirke prilagoditi normama za metapodatke i pretraživanje, kako bi ova usluga bila 
interoperabilna u praksi. Tijekom vremena unapređuje se struktura osnovnih metapodataka i 
udaljenih poslužitelja pa se tako povećava točnost pretraživanja i pronalaženja na portalu. 
 
Pretraživanja prelaze nacionalne granice do zbirki koje nisu obuhvaćene i indeksirane velikim 
programima za pretraživanje. Prekrasne se slike mogu vidjeti online, npr. pretraživanjem na temu 
vojske u zbirci postera ili Afrike u zbirkama zemljopisnih karata i atlasa, a korisnik može pronaći 
bibliografske bilješke o temi kojom se bavi za građu koja je pohranjena u drugim nacionalnim 
knjižnicama. 
 
Sve se to temelji na vrlo jednostavnom i jeftinom portalu, oblikovanom tehnologijom 
preglednika, koji pruža pristup bogatim zalihama podataka svima zainteresiranim za korištenje 
europske kulturne baštine na svojim osobnim računalima. Programska podrška za ovo rješenje 
može se nabaviti besplatno pa pozivamo sve u sektoru kulture da je upotrijebe, kako bi se 
pokrenula interoperabilnost među sektorima. 
 
Sve su povratne informacije dobro došle. U proljeće 2006. provest ćemo još jednu analizu 
korisnika kako bi se odlučilo o sljedećim prioritetima za pretraživanje. 
 
Za više informacija o Europskoj knjižnici možete se obratiti: 
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